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ATA DA 3.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 22 de fevereiro de 2022. Sob 
a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Claudemir dos Santos Herthel. Aberta a sessão, foi 
realizada a leitura do texto Bíblico pelo Vereador José Junior Massoquetto. 
Após a leitura, passou-se ao expediente. O Presidente colocou em votação a 
Ata: da 2ª Reunião Ordinária do 1º Período Legislativo de 2022 realizada em 
15/02/2022, sendo a referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. 
Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
012/2022/PCM à Presidente do Sindicato dos Professores das Escolas 
Públicas do Paraná APP - Núcleo Sindical de Irati, senhora Tatiana Nanci da 
Maia, com convite para reunião com os vereadores a ser realizada na 
Câmara Municipal no dia 08/03/2022 às 14h00min. OFICIOS RECEBIDOS: 
OFÍCIO Nº 015/2022 - GABINETE PREFEITO do Executivo Municipal, 
acusando o recebimento de requerimentos apresentados pelos vereadores e 
informando o encaminhamento dos mesmos às secretarias competentes. 
OFÍCIO Nº 03/2022- SINDESREB do Sindicato dos Servidores e 
Funcionários Públicos Municipais de Rebouças – PR, solicitando as 
dependências do plenário da Casa para realização de reuniões no decorrer 
do mês de março de 2022 para discussões sobre o Plano de Cargos e 
Salários dos Servidores Municipais das 18h00min às 20h30min.  
ANTEPROJETO DE LEI N.º 001/2022 do vereador Márcio Roberto de Souza 
(Tiu Chico), o Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da 
Casa. REQUERIMENTOS: DE TODOS OS VEREADORES: requerimento nº 
001/2022, ao Executivo Municipal, solicitando que seja mantido no município, 
conforme anos anteriores, o ponto facultativo na segunda feira dia 
28/02/2022 e feriado de carnaval dia 01/03/2022, voltando assim às 
atividades normais na quarta feira dia 02/03/2022. Colocado em discussão e 
votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. DA VEREADORA 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI: requerimento nº 002/2022, ao Executivo 
Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Educação, 
solicitando colocação de um ponto de ônibus em frente à casa da Janete 
Domingues ou em frente à Igreja da Colônia Cachoeira. Justificativa: O ponto 
de ônibus se faz necessário para proteção dos alunos que utilizam o 
transporte escolar na localidade da Colônia Cachoeira e para facilitar o 
acesso da aluna Nicole que é cadeirante. Colocado em discussão e votação, 
o requerimento foi aprovado por unanimidade. DO VEREADOR JOSÉ 
JUNIOR MASSOQUETTO: requerimento nº 004/2022, ao Executivo 
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Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, 
Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, solicitando o 
cascalhamento na comunidade do Potinga, na estrada que inicia na Igreja da 
comunidade do Potinga indo até a propriedade do senhor Genésio. Colocado 
em discussão e votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. DO 
VEREADOR GETÚLIO GOMES FILHO: requerimento nº 002/2022, ao 
Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de 
Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, solicitando 
patrolamento na comunidade da Água Quente dos Domingues na estrada 
que dá acesso as lavouras de soja e milho do Sr. Afonso Grzecezak, popular 
Barroca. Justificativa: Devido às estradas estarem em condições precárias, 
os moradores não estão conseguindo acesso para fazer retirada da produção 
das lavouras. Colocado em discussão e votação, o requerimento foi aprovado 
por unanimidade. O Presidente dispensou a chamada nominal e justificou a 
ausência do vereador João Kozak, por motivo de atestado médico e tendo 
em vista a presença dos demais vereadores, passou-se à ORDEM DO DIA: 
PROJETO DE LEI N.º 001/2022 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Altera 
dispositivos da Lei Municipal 1990/2016, e dá outras providências”. Colocado 
em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em 
definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. 
PROJETO DE LEI N.º 002/2022 do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Autoriza o município de Reboucas a adjudicar bem imóvel, e dá outras 
providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o 
projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal 
para SANÇÃO. PROJETO DE LEI N.º 003/2022 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Dispõe sobre a concessão de direito real de uso de imóvel público 
de propriedade do município de Rebouças e dá outras providências”. 
Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado 
em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. 
ANTEPROJETO DE LEI Nº 01/2022 do Vereador Claudemir dos Santos 
Herthel e apoiadores, cuja súmula: “Dispõe sobre a concessão de isenção de 
IPTU às pessoas com doenças graves, incapacitantes e aos doentes em 
estágio terminal, e dá outras providências”. Colocado em discussão e 
deliberação em 2.ª votação, o anteprojeto foi aprovado em definitivo e será 
encaminhado ao Executivo Municipal para APRECIAÇÃO. Encerrada a 
Ordem do Dia, passou-se à PALAVRA LIVRE: O presidente iniciou a palavra 
livre, comentando sobre a visita realizada no CTA com alguns vereadores, 
ressaltou a importância da instituição para crianças e jovens do município. 
Falou que a escola oferece educação, alimentação, cursos de preparação 
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para o mercado e realizada um trabalho de excelência. Apresentou fotos do 
projeto da nova rodoviária e frisou que a obra será realizada por servidores 
do quadro próprio do município. Destacou a importância do trabalho de 
campo que está sendo realizado pelos vereadores. O vereador Getúlio 
Gomes Filho comentou o seu requerimento e pediu urgência na realização do 
serviço. A vereadora Elizabete do Rocio Piani cumprimentou a todos. Pediu a 
atenção do secretário Laércio Antonio Cipriano para as estradas das 
entradas das lavouras e agradeceu pelos serviços que vêm sendo realizados. 
Agradeceu a diretoria, funcionários e professores do CTA pela recepção e 
ressaltou o importante trabalho prestado pela instituição. Falou da 
necessidade de ser feito o passeio em torno da Escola Estadual Civico-Militar 
Profª Maria Ignácia. Parabenizou o secretário Alessandro Luis Mazur pelos 
bons trabalhos que estão sendo realizados em toda a cidade e agradeceu o 
empenho dos servidores da referida secretaria. O vereador Getúlio Gomes 
Filho falou das licitações que estão em andamento no município e comentou 
sobre a questão do britador. A vereadora Daniele da Conceição de Andrade 
cumprimentou a todos. Agradeceu a secretária Ivonete Aparecida Strona 
Clazer, diretora, diretoria e funcionários do CTA pela recepção na visita feita 
na escola. Ressaltou que as refeições que são servidas às crianças na 
instituição, muitas vezes são as únicas que as crianças recebem. Agradeceu 
e parabenizou o secretário Alessandro Luis Mazur pelo empenho e dedicação 
frente aos trabalhos da secretaria. O vereador José Junior Massoquetto 
cumprimentou a todos, também ressaltou a visita feita ao CTA e a 
importância da escola. Sugeriu um aumento no valor do repasse do município 
para que a instituição possa atender mais crianças que estão na fila à espera 
de vaga. Comentou o seu requerimento e pediu o atendimento do mesmo. O 
vereador Claudemir dos Santos Herthel cumprimentou a todos, falou da lei 
que autoriza o município a transmitir em tempo real as licitações. Comentou 
sobre o britador do município e seu longo tempo de uso. Comentou sobre o 
CTA e parabenizou diretoria, diretora e funcionários pelas ações realizadas 
na instituição e sugeriu um incremento nos repasses feitos pelo município 
para a instituição, para que a mesma possa atender um maior número de 
crianças. O vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) cumprimentou a 
todos. Comentou o seu requerimento e apresentou foto do local para o qual 
pediu melhorias. Agradeceu os serviços que estão sendo realizados. Pediu 
para ser feita a manutenção da estrada do Marmeleiro que sai no Barro 
Branco, para a retirada da safra. Agradeceu ao secretário Alessandro Luis 
Mazur pela rapidez e agilidade na prestação dos serviços solicitados à sua 
secretaria. Comentou o seu Anteprojeto que apresentou na sessão sobre a 
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proibição do uso do narguilé em locais públicos. A vereadora Daniele da 
Conceição de Andrade informou ao vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu 
Chico) a existência no município do Programa de Proteção das Nascentes 
que contemplaria o pedido feito pelo mesmo no requerimento. O vereador 
Claudemir dos Santos Herthel comentou o anteprojeto de lei do vereador 
Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) em relação ao narguilé e o parabenizou 
pela iniciativa. A vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro 
cumprimentou a todos. Agradeceu pela recepção que tiveram na visita 
realizada ao CTA e frisou a importância dos cursos preparatórios para o 
mercado de trabalho que são ofertados aos alunos. O vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior comentou que foi realizada uma reunião com o prefeito 
municipal antes da sessão, na qual foi discutido um projeto de lei que poderá 
ser deliberado em sessão extraordinária. Falou da funcionalidade da sessão 
e agradeceu a todos que acompanharam a mesma. Não havendo ninguém 
mais a fazer uso da palavra, o Presidente encerrou a presente sessão, 
convocando os Vereadores para a próxima Reunião Ordinária que será 
realizada em 08/03/2022 no horário regimental. Para constar, lavrou-se a 
presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 22 de fevereiro de 
2022. 
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